



## 郓城第二届“县长杯”校园足球联赛开赛

14所学校、42支球队、571名运动员参加比赛

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为推进校园足球开展,促进体教融合,6月3日,郓城县第二届“县长杯”校园足球联赛在山东师范大学郓城照昕实验学校举行。开幕赛上,小球员们的出色表现,赢得现场观众热烈掌声。

牡丹晚报全媒体记者

解到,此次赛事由郓城县教育和体育局主办,山东师范大学郓城照昕实验学校承办,郓城县足球协会、山东照昕足球俱乐部协办。共有14所学校、42支球队、571名运动员参加比赛。

郓城县副县长马磊在开幕式上致辞,并为比赛开球。他表示,举办校园足球联赛,

不仅是对学生身心素质的综合考验,更是对学校体育工作、师生精神风貌的一次检阅,希望全县各学校要以此次活动为契机,进一步丰富校园体育活动、活跃校园气氛、增强学生体质,通过体育竞赛,让孩子们在收获快乐、友谊与成功的同时,汲取昂扬向上的精神力量,彰显新时代的蓬勃

朝气。

据悉,近年来,郓城县教体局高度重视校园足球工作,充分发挥校园足球的育人功能,把足球纳入学校体育课程教学体系,先后有12所学校被命名为“全国足球特色学校”,有力促进了该县中小学校园足球运动普及和学生健康发展。

## 武术套路比赛展现少年风采

**本报讯**(通讯员 巨体) 6月3日,“奔跑吧·少年”2023年“武协杯”巨野县全民健身运动会青少年武术套路比赛在县青少年活动中心举行,来自巨野县各武术学校和培训机构的10支代表队,近200名运动员参加本次比赛。县委宣传部、县教体局、团县委有关领导参加开幕式。

巨野县武术底蕴深厚,人才辈出,2001年巨野县被国家体育总局授予“全国武术之乡”。近年来,选手多次在全国武术之乡比赛、山东省武术大会及其他省、市武术比赛中摘金夺银,其中有很多青少年武术选手参加比赛并获得优异成绩。

此次青少年武术套路比赛,旨在切磋技艺,增进友谊,弘扬武术文化,传播体育精神,增强青少年体质,发现和培养更多的武术人才,促进武术运动的普及和提高。

## 单县中小学足球比赛落幕

**本报讯**(通讯员 祝令庆) 青春点燃绿茵,共享足球精彩。6月4日,经过20多天赛场较量,单县第二届“县长杯”校园足球比赛暨第三届“体彩杯”中小学生足球联赛落下帷幕。

据了解,此次比赛共有

来自该县中小学校的32支代表队参赛,分七个组别进行比赛。足球健儿们在赛场上奋勇争先,顽强拼搏,赛出了风采,赛出了水平。本届比赛设团体、最佳射手、最佳守门员、最佳球员、体育道德风尚等奖项。

此届“县长杯”校园足球比赛,充分展现了该县足球工作的良好成效,参赛运动员们团结一致、勇于进取,赛出了风格、赛出了成绩。全体裁判员、工作人员严谨细致、公平执法,体现了优良的职业道德,展示了积极向上

的精神风貌。

下一步,单县体育服务中心将充分发挥干事创业精神,激发足球事业发展潜能,积极组织开展群众体育赛事活动,共同推进该县群众体育和竞技体育事业高质量发展。

## 展太极风采,享健康生活

**本报讯**(通讯员 东体) 6月4日,2023年全国老年人太极拳健身推广展示大联动(东明站)暨东明县“体彩杯”全民健身运动会太极拳比赛,在万福公园庄子门球广场举行。东明县体育事业发展中心主任周飞为活动致辞并宣布比赛开幕。

来自该县的16支代表队参加比赛。大赛共设团体赛、个人拳与个人器械比赛,各参赛队伍依次登台,分别为现场观众和评委带来了东岳太极拳、个人器械及其他拳种的展演、展示。比赛过程中,参赛队员精神抖擞,动静之间从容淡定,一招一式如行云流水,展现了日常的训练水平以及队员们良好的精神面貌。



此次活动的举办,有利于太极拳爱好者互相交流、切磋,进一步提高了当地的太极拳运动水平,全面展示了该县全民健身、全民健康深度融合的丰硕成果,倡导了健康生活理念。

## 萌娃上演“速度与激情”

**本报讯**(通讯员 单体) 经过3天的角逐,6月5日,单县第四届全民健身运动会儿童滑步车比赛顺利闭幕。

比赛现场,小车手们全副武装、神采飞扬,随着裁判的一声令下,



他们你追我赶,各显神通。经过激烈角逐,各组别冠亚军分别产生。

“这次参加活动孩子得了冠军,感到挺高兴。以后如果有这种活动,我还会带孩子来参加。”孩子家长苏承碧说。据了解,滑步车是

一项适合儿童开展的户外运动,能够提高孩子的协调能力、肌肉力量和心肺功能,有助于增强孩子的自信心,深受孩子和家长喜爱。

## 成武混元太极首期公益培训开班

**本报讯**(通讯员 成体) 6月1日上午,成武县混元太极第一期公益培训班在该县筒子河公园开班。据悉,此次培训班为期20天,由国家级社会体育指导员董庚、史凤云进行授课,该县60余名太极拳爱好者参加了培训。

培训过程中,授课老师讲解耐心细致,动作规范细腻,课程逐层递进,全体学员在授课老师的示范指导下认真揣摩每个动作,全神贯注地投入到练习中,活动收到了很好的效果。

此次培训,大大提高了参训人员的太极拳技能和技巧,同时对宣传全民健身、弘扬中华传统文化具有十分重要的意义。